
GAÜN Rektörü Doğan 
Cerablus Meslek 
Yüksekokulu’nu 

Ziyaret Etti

Müteahhitlerden 
Mühendislere Ziyaret

Oba Makarna sağlık 
yatırımlarıyla ödüllendirildi

Gaziantep İnşaat Müteahhitleri 
Derneği (GAİMDER) Başkanı Bora 
Kanevetçi ve yönetim kurulu üyeleri, 
İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) 
Gaziantep Şubesi’ni ziyaret ederek 
yeni başkan Mehmet Bulut ve yönetim 
kurulu üyelerini tebrik etti.

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 
Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan, 
Cerablus Meslek Yüksekokulu’nu 
ziyaret etti.

Türkiye’nin önde gelen makarna üreticilerinden Oba Makarna, Gaziantep’te sağlık alanına sunduğu 
katkılarla anlamlı bir ödüle layık görüldü. Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Gaziantep Kent Konseyi ve 
Gaziantep-Kilis Tabip Odası’nın katkılarıyla düzenlenen, şehrin önde gelen isimlerini bir araya getiren 
ödül töreninde, Oba Makarna Yönetim Kurulu Başkanı Musa Özgüçlü, “Sağlığa En Büyük Yatırım Yapan 
Hayırsever” ödülünü aldı.

Gaziantep Bilim 
Merkezi’nde Büyük Yarış

Başkan Yılmaz’dan Kadın Ve 
Çocuklara Anlamlı Ziyaret

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi Müzeyyen 
Erkul Gaziantep 
Bilim Merkezi’nin 
yürütücülüğünde 
ve ev sahipliğinde, 
ulusal çapta eş 
zamanlı olarak 
düzenlenen TUA As-
troHackathon Gazi-
antep 2026 başarıyla 
tamamlandı. 2'DE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Bedri İncetahtacı 
Sosyal Tesisi’nde eğitim gören kadın ve çocukları ziyaret ederek, 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. kursiyerlerle yakından 
ilgilenen Yılmaz, kadınların el emeği göz nuru ürünlerini tek tek 
inceleyerek yapılan çalışmaların önemine dikkat çekti. 2'DE

Gaziantep’te semt pazarlarını ziyaret eden CHP 
Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, tezgâhlardaki 

fiyatlara tepki göstererek, “200 TL ile pazara gidip 
bir kilo biber alamayan bir ülkede ekonomi değil, 

hayat pahalıdır” dedi. 2'DE

Tezgahta Fiyat 
Uçtu, Halk Çöktü
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı 

Uzm. Dr. Baver Demir, çocukluk 
döneminde sık görülen belirtiler 

hakkında önemli açıklamalarda bu-
lundu. 2'DE

Gaziantep’te uyuşturucuya geçit 
verilmedi. Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde, Gaziantep Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mü-

cadele Şube Müdürlüğü ekiplerince 
yürütülen çalışmalar kapsamında 
önemli bir operasyona imza atıldı.

Ateş, Öksürük, Döküntü… 
Çocuklarda Her Belirti 

Neden Ciddiye Alınmalı?

Gaziantep’te 
Narkotik Operasyonu

MEHMET DAL

SAYFA 4'TE

Yetim Kalan 
Halayın 

Mahzun Başı: 
Hanifi Gezer

FESİH BOZAN

SAYFA 4'TE

MEHMET SöNERCAN

SAYFA 3'TE

Ruhun Mimarı: 
Risale-i Nur ve 
Psikolojik İyi 

Oluş

Toplantıda konuşan İl Başkanı Ahmet Necati 
Ülker, özellikle uluslararası gelişmelere 
dikkat çekerek Orta Doğu’da yaşanan ger-
ilimlere ilişkin görüşlerini paylaştı. Ülker, 
İran ile ilgili gelişmelerin sadece bölgesel 
değil, Türkiye açısından da stratejik sonuçlar 
doğurabileceğini ifade etti. Konuşmasında bir-
lik ve dayanışma vurgusu yapan Ülker, İslam 
coğrafyasının ortak hareket etmesi gerektiğini 
belirterek, bölgedeki tehditlere karşı erken 
önlem alınmasının önemine değindi.  3'TE

SAADET PARTiSi’NDEN 
STRATEJiK ÇIKIŞ

29 Mart Pazar günü Saadet Partisi Gaziantep İl Başkanlığı tarafından düzenlenen İl Divan 
Toplantısı, partililerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Teşkilat mensuplarının büyük ilgi gösterdiği 

toplantıda, hem yerel hem de ulusal gündeme ilişkin önemli değerlendirmelerde bulunuldu.

İktidar 
Savaşın 

Neresinde?
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EDiTÖR

Türkiye’nin en büyük ikinci camisi olan 
Şahinbey Millet Cami ve Külliyesi,  hafta sonu 
minik misafirlerini ağırladı. Şahinbey Belediyesi 
tarafından düzenlenen etkinlik kapsamında 

camiye gelen çocuklar, çeşitli oyunlar oynayıp 
yarışmalara katılarak doyasıya eğlendi.

Hafta sonuna renk katan etkinlikte çocuklar 
hem sosyal aktivitelerle vakit geçirdi hem de 
cami ortamıyla iç içe olmanın mutluluğunu 
yaşadı. Şahinbey Millet Cami ve Külliyesi’nde 
düzenlenen yarışmalar ve oyunlar sayesinde 
çocuklar arasında kaynaşma sağlanırken, et-
kinlik alanı gün boyu neşeli görüntülere sahne 
oldu.

 
CAMİLER ÇOCUKLARLA GÜZEL
Etkinlikte çocuklarla bir araya ge-

len Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, camilerin çocuklarla daha anlamlı 
hale geldiğini belirterek, “Camimiz çocuklarla 

güzel. Onlar camiye gelince buralar cıvıl cıvıl 
oluyor. Çocuklarımız için her hafta Cumartesi 
günü Şahinbey Millet Cami ve Külliyesi’nde 
etkinliklerimiz devam edecek. Çocuklarımız 
burada güzel vakit geçirecekler ve kendilerine 
çeşitli hediyeler vereceğiz” dedi.

Başkan Mehmet Tahmazoğlu, bu tür et-
kinliklerle çocukların hem eğlenmesini hem 
de manevi değerlerle iç içe büyümesini hede-
flediklerini ifade etti. Ailelerin de yoğun ilgi 
gösterdiği program, çocuklara yönelik sosyal 
ve kültürel faaliyetlerin önemini bir kez daha 
ortaya koydu.

Şahinbey Belediyesi’nin düzenlediği etkin-
lik önümüzdeki haftalarda devam edecek.

Gaziantep’te semt pazarlarını ziyaret 
eden CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, 
tezgâhlardaki fiyatlara tepki göstererek, “200 
TL ile pazara gidip bir kilo biber alamayan bir 
ülkede ekonomi değil, hayat pahalıdır” dedi.

PAZARDA YENİ DÜZEN: KİLO BİTTİ, ADET 
BAŞLADI

Gaziantep’te pazar tezgâhları artık 
vatandaşın alım gücünü değil, yaşadığı 
zorlukları ortaya koyuyor. Kilosu 200 TL’yi 
bulan biberin tanesi büyüklüğüne göre 15 ila 25 
TL arasında değişirken; domates 75 TL, çağla 
350 TL, çilek 150 TL, sarımsak 180 TL, salatalık 
90 TL’ye kadar çıktı. Vatandaş artık kilo-
gramla değil, adetle alışveriş yapıyor. Pazara 
gelen vatandaş ihtiyaçlarını değil, cebinin izin 
verdiğini alabiliyor. Artan akaryakıt maliyetleri 
ve üretim giderleri de doğrudan tezgâhlara 
yansıyor.

BU TABLO TESADÜF DEĞİL, TERCİH
Pazardaki fiyatlara ilişkin değerlendirmede 

bulunan Meriç, “Bu tablo piyasanın değil, 

yönetim tercihlerinin sonucudur. Tarımı 
bitirirseniz, üreticiyi yalnız bırakırsanız, 
denetimi ortadan kaldırırsanız sonuç budur. 
Bugün vatandaş pazarda değil, adeta geçim 
mücadelesi veriyor” ifadelerini kullandı. 
Nakit yetersizliği nedeniyle vatandaşın 
kredi kartına yöneldiğini belirten Meriç, temel 
gıdaya erişimin dahi borçlanarak sağlandığını 
vurguladı. Bu durumun sürdürülebilir 
olmadığını ifade etti.

ÜRETEN DE SATAN DA TÜKENİYOR
Pazardaki daralmanın yalnızca tüketiciyle 

sınırlı olmadığını belirten Meriç, üretici ve 
esnafın da ciddi bir baskı altında olduğunu 
söyledi: “Üretici maliyetler karşısında 
zorlanıyor, pazarcı esnafı BAĞ-KUR primlerini 
ödemekte güçlük çekiyor. 400 kasa satış 
yapan esnafın 20 kasaya düştüğü bir tabloyla 
karşı karşıyayız. Bu yalnızca bir düşüş değil, 
açık bir çöküştür.” Ekonomik koşulların gençler 
üzerindeki etkisine de değinen Meriç, “Üniver-
site öğrencileri dahi geçimlerini sağlayabilmek 

için pazarda çalışmak zorunda kalıyor. Gençler 
artık hayal kurmak yerine günü kurtarmaya 
çalışıyor. Bu tablo kabul edilemez” dedi.

BU DÜZEN SÜRDÜRÜLEMEZ
Açıklamasının sonunda iktidara çağrıda bu-

lunan Meriç, “Vatandaş sebzeyi taneyle alıyor, 
buna rağmen ‘her şey yolunda’ deniliyor. Bu, 
gerçeklikten kopuştur. Bu düzen

sürdürülemez. Üretimi, çiftçiyi ve vatandaşı 
koruyan politikalar derhâl hayata geçirilme-
lidir” ifadelerini kullandı.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Müzeyyen Erkul Gaziantep Bilim Merkezi’nin 
yürütücülüğünde ve ev sahipliğinde, ulusal 
çapta eş zamanlı olarak düzenlenen TUA 
AstroHackathon Gaziantep 2026 başarıyla 
tamamlandı.

 
Türkiye Uzay Ajansı (TUA) koordinasyo-

nunda 28-29 Mart tarihlerinde gerçekleştirilen 
ve 36 saat kesintisiz devam eden yarışmalara 
15 takımdan toplam 68 yarışmacı katıldı. 
Şehirde uzay farkındalığını artırmayı ve ino-

vasyon kültürünü güçlendirmeyi hedefleyen 
organizasyon, lise ve üniversite öğrencileri ile 
genç profesyonelleri bir araya getirdi.

 
Gençlerin bilimsel çözüm üretme, ekip 

çalışması ve girişimcilik becerilerini geliştirmek 
ve ulusal teknoloji ekosistemine kazandırmak 
amacıyla düzenlenen etkinlikte, katılımcılar 
kendilerine sunulan problem başlıkları 
doğrultusunda 36 saat boyunca kesintisiz bir 
proje geliştirme süreci yürüttü.

 
GAZİANTEP BİRİNCİSİ FİNALLERDE 

KENTİ TEMSİL ETME HAKKI KAZANDI
 
Merkezin teknik imkânları ve uzman 

mentör desteğiyle şekillenen çalışma 
kampında, süreç sonunda yerel jüri tarafından 
yapılan değerlendirmeler neticesinde Ga-
ziantep şehir birincisi, Türkiye Uzay Ajansı 
tarafından düzenlenecek ulusal final sürecinde 
kenti temsil etme hakkı kazandı.

 
Düzenlenen yarışmalar sonucunda Sol Ca-

dente Takımı birinci olarak Gazi şehri finallerde 
temsil etme hakkı kazanırken, Quasar Takımı 
ikinci, Team One Takımı ise üçüncü oldu.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 
Bedri İncetahtacı Sosyal Tesisi’nde eğitim 
gören kadın ve çocukları ziyaret ederek, 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. kursi-
yerlerle yakından ilgilenen Yılmaz, kadınların el 
emeği göz nuru ürünlerini tek tek inceleyerek 
yapılan çalışmaların önemine dikkat çekti.

 
Tesiste verilen eğitimlerin hem kadınların 

sosyal hayata katılımını artırdığını hem de 
ekonomik anlamda güçlenmelerine katkı 
sağladığını belirten Yılmaz, “Kadınlarımızın 
üretmesi, öğrenmesi ve kendilerini geliştirmesi 
bizim için son derece kıymetli. Burada ortaya 
konulan her ürün, aslında büyük bir emeğin ve 
azmin göstergesi” dedi.

 
ÜRETİMİN VE EMEĞİN HER ZAMAN YA-

NINDAYIZ
Kadın kursiyerlerle sohbet eden ve onların 

taleplerini dinleyen Yılmaz, belediye olarak her 
zaman üretimin ve emeğin yanında olduklarını 
vurgulayarak, “Kadınlarımızın hayatın her 
alanında daha aktif rol alabilmesi için projeler 
üretmeye, destek olmaya devam edeceğiz. Bu 
merkezler sadece bir eğitim alanı değil, aynı 

zamanda 

dayanışmanın ve birlikte üretmenin adresidir” 
ifadelerini kullandı.

 
ÇOCUKLARA HER TÜRLÜ DESTEĞİ 

SAĞLAMAYA DEVAM EDECEĞİZ
Ziyaret kapsamında çocuklarla da bir 

araya gelen Yılmaz, onların eğitim süreçleriyle 
yakından ilgilenerek çeşitli etkinliklere katıldı. 
Çocukların neşesi ve enerjisinin kendilerine 
umut verdiğini dile getiren Yılmaz, geleceğin 
teminatı olan çocuklar için her türlü desteği 
sağlamaya devam edeceklerini söyledi.

 
PROJELER ARATARAK DEVAM EDECEK
Bedri İncetahtacı Sosyal Tesisi’nde ver-

ilen eğitimlerin her geçen gün daha fazla 
vatandaşın hayatına dokunduğunu belirten 
Yılmaz, bu tür sosyal projelerin artarak devam 
edeceğinin altını çizdi. Kadınların üretime 
katıldığı, çocukların güvenli ve verimli ortam-
larda eğitim aldığı bu merkezlerin Şehitkamil’in 
sosyal gelişimine önemli katkılar sunduğunu 
ifade etti.

Şahinbey Millet Camii'nde Çocuk Sesleri

Tezgahta Fiyat Uçtu, Halk Çöktü

Gaziantep Bilim Merkezi’nde Büyük Yarış

Başkan Yılmaz’dan Kadın Ve Çocuklara Anlamlı Ziyaret

Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk 
Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. Baver 
Demir, çocukluk döneminde sık görülen belirtiler 
hakkında önemli açıklamalarda bulundu.

Çocukluk döneminin, bağışıklık sisteminin 
henüz gelişim aşamasında olduğu hassas bir 
süreç olduğuna dikkat çeken Uzm. Dr. Baver 
Demir, bu dönemde ortaya çıkan ateş, öksürük 
ve döküntü gibi belirtilerin her zaman dikkatle 
değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı.

“Ateş tek başına bir hastalık değil, vücudun 
bir tepkisidir” diyen Demir, özellikle uzun süren, 
düşmeyen ya da sık tekrarlayan ateşin mutlaka 
uzman kontrolünde değerlendirilmesi gerektiğini 
belirtti. Demir, bu durumun basit enfeksiyonlardan 
daha ciddi sağlık sorunlarına kadar farklı neden-
lere bağlı olabileceğini ifade etti.

Öksürüğün çoğu zaman üst solunum yolu 
enfeksiyonlarına bağlı geliştiğini belirten Uzm. 
Dr. Baver Demir, “Ancak uzun süre geçmeyen, 
gece artan ya da nefes darlığı ile birlikte görülen 
öksürükler; alerjik hastalıkların veya alt solunum 
yolu enfeksiyonlarının habercisi olabilir. Bu ned-
enle ailelerin bu belirtileri yakından takip etmesi 
gerekir” dedi.

Deri döküntülerinin de ebeveynlerde sık 
endişe yaratan belirtiler arasında yer aldığını 
söyleyen Demir, bazı döküntülerin basit viral 
enfeksiyonlarla ilişkili olabileceğini, ancak ateş, 
halsizlik, iştahsızlık ya da hızlı yayılım gibi ek 
bulgularla birlikte görülen döküntülerin daha ciddi 
hastalıkların işareti olabileceğini kaydetti.

Erken teşhisin çocuk sağlığında hayati 
önem taşıdığına dikkat çeken Uzm. Dr. Baver 
Demir, “Çocuklarda görülen hiçbir belirti ‘nasıl 
olsa geçer’ düşüncesiyle göz ardı edilmemelidir. 
Özellikle küçük yaş grubunda hastalıklar hızlı iler-
leyebilir. Şüpheli durumlarda vakit kaybetmeden 
bir sağlık kuruluşuna başvurulmalıdır” uyarısında 
bulundu.

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. 
Baver Demir ebeveynlerin bilinçli ve dikkatli 
yaklaşımının, çocuklarda olası ciddi hastalıkların 
erken teşhis ve tedavisinde kritik rol oynadığını 
vurguladı.

Ateş, Öksürük, 
Döküntü… 

Çocuklarda Her 
Belirti Neden 

Ciddiye Alınmalı?
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Günümüz insanı, tarihin hiçbir döneminde 
olmadığı kadar konfor içinde; ama bir o 
kadar da huzursuz. Modern psikoloji bize 
“nasıl” hayatta kalacağımızı, kaygıyla “nasıl” 
baş edeceğimizi öğretirken, “neden” sorusu 
çoğu zaman boşlukta kalıyor. Oysa insan, 
yalnızca biyolojik bir makine ya da sosyal bir 
rol değildir; o, sonsuzluk özlemi çeken, an-
lamla beslenen bir ruhtur. İşte Risale-i Nur’un 
psikolojiyle kesiştiği o hassas eşik tam da 
burasıdır: Anlamın iyileştirici gücü.

Peki, Risale-i Nur okumak neden psikolo-
jimizi güçlendirir? Çünkü bu eserler, zihnin 
karanlık odalarına iman penceresinden ışık 
tutar ve adeta bir bilişsel dönüşüm başlatır. 
İşte bu iyileşme sürecini somutlaştıran üç 
temel örnek:

Bilişsel Yeniden Yapılandırma: “İki Kardeş 
Temsili” ve Bakış Açısının Gücü

(Sözler, 2. Söz)
Psikolojide “Bilişsel Davranışçı Terapi”nin 

temel bir ilkesi vardır: Olaylar değil, olaylara 
yüklediğimiz anlamlar bizi üzer. Risale-i 
Nur’daki “İki Kardeş” temsili, bu hakikati 
çarpıcı bir şekilde gözler önüne serer.

Aynı sahrada yürüyen iki kardeşten biri, 
dünyayı bir matemhane, vahşi hayvanlarla 
dolu bir korku tüneli gibi algılar. Attığı her 
adımda dehşet içindedir. Diğeri ise aynı sah-
rada, aynı şartlar altında orayı bir ziyafetgâh, 
vahşi hayvanları ise birer hizmetkâr olarak 
görür.

Psikolojik karşılığı: Bu, saf bir “algı yöneti-
mi” dersidir. Risale-i Nur bize şunu fısıldar: 
Dünya, senin zihnindeki aynada nasılsa 
öyledir. Eğer arkanda Kadir-i Zülcelal’in 
kudretini hissedersen, hayatın zorlukları (o 
ejderhalar ve aslanlar), seni ezmek yerine 
terbiye eden dostlara dönüşür. Bu bakış 
açısı, modern insanın en büyük yüklerinden 
biri olan belirsizlik kaygısını kökünden sar-
sar. İnsan, pasif bir kurban olmaktan çıkar; 
anlamlı bir yolculuğun bilinçli yolcusu haline 
gelir.

Duygusal Regülasyon ve Teslimiyet
(Sözler, 3. Söz)
Modern insan, hayatın her alanını kontrol 

etmek ister: sağlığını, geleceğini, ekonomisi-
ni… Fakat kontrol edemediklerimiz arttıkça 
içimizdeki kaygı da büyür. Risale-i Nur, “İki 
yolcu ve iki yol temsili” ile ruhumuza derin 
bir nefes aldırır.

Büyük bir gemiye binen iki yolcudan biri, 
ağır yükünü sırtında taşımaya devam eder. 
Yorulur, ezilir, tükenir. Diğeri ise yükünü 
gemiye bırakır ve huzur içinde yolculuğun 
tadını çıkarır.

Psikolojik karşılığı: Sırtımızdaki o yükler; 
geçmişin pişmanlıkları, geleceğin endişeleri 
ve “ya şöyle olursa?” korkularıdır. Risale-i 
Nur’da tevekkül, pasif bir bekleyiş değil; aktif 
bir “psikolojik hafifleme” hâlidir. İnsana şunu 
söyler: “Kainatın dizgini senin elinde değil; 
bırak, taşıyamadığın yükleri Sahibine teslim 
et.” Bu anlayış, insanı kontrol illüzyonundan 
kurtarır ve gerçek bir iç sükûnete ulaştırır. 
Geminin sahibine güvenmek, ruhun en derin 
yerlerini yatıştıran bir teslimiyettir. 

Varoluşsal Onarım: “Ayna ve Güneş” Tem-
sili

(Mektubat, 20. Mektub)
İnsanın en derin yaralarından biri 

değersizlik hissidir. Modern dünya bize 
değerimizi; başarılarımızla, paramızla ve 
dış görünüşümüzle ölçer. Oysa bunlar 
kaybolduğunda geriye çoğu zaman derin bir 
boşluk kalır. Risale-i Nur ise insanın değerini, 
kendi varlığında değil; bağlı olduğu kaynak-
tan aldığını öğretir.

Bir cam parçası, güneşe karşı durduğunda 
parlar. O ışık camın kendinden değildir; 
güneşten gelir. Cam kırıldığında bile güneş 
varlığını sürdürür.

Psikolojik karşılığı: İnsanın kıymeti, 
Sani-i Zülcelal’in sanatı olmasından gelir. 
Bu bakış, insanın öz değerini geçici dış on-
aylara değil; sarsılmaz bir hakikate bağlar. 
“Ben Allah’ın muhatabıyım” bilinci, insanı 
yalnızlık ve hiçlik uçurumundan çekip çıkarır. 
Bu, modern psikolojideki öz-şefkat ve öz-
değer kavramlarının en derin ve en sağlam 
karşılığıdır.

Ruhu Yeniden İnşa Etmek
Risale-i Nur okumak, sadece satırları 

takip etmek değildir; zihnin işletim sistemini 
yeniden kurmaktır. Olaylar değişmeyebilir, 
fakat olayları karşılayan “benlik” güçlenir. 
Korku yerini güvene, ümitsizlik yerini meta-
nete bırakır.

Psikoloji bize yaralarımızı gösterir; Risale-i 
Nur ise o yaraların neden açıldığını ve nasıl 
bir şifa kapısına dönüşebileceğini anlatır. Bu 
yüzden bu eserler birer teselli metni değil, 
hakikatin yol haritasıdır. İç dünyasında barış 
arayan her ruhun, bu manevi laboratuvara 
adım atmaya ihtiyacı vardır.

Çünkü ruh, ancak sahibini tanıdığında 
gerçekten dinlenir.

Risale-i Nur’un kapısı, “Ben zaten biliyo-
rum” diyenlere değil; “Benim ihtiyacım var” 
diyebilenlere açılır. Psikolojik sağlamlığın 
ilk adımı, insanın kendi aczini ve fakrını fark 
etmesidir.

Marifet ve hayret: Bu eserleri okurken bir 
akademik metin inceler gibi değil; kainatın 
sahibinden gelen bir mektubu okur gibi 
yaklaşmalıyız. “Bu satırlar benim hangi yara-
ma merhem oluyor?” sorusu, metni kalple 
buluşturur.

İbadet şuuru: Okumayı sadece bilgi 
edinmek değil, bir tefekkür ibadeti olarak 
görmek; zihni dağınıklıktan kurtarıp 
odaklanmış bir hâle taşır. Bu, modern medi-
tasyon tekniklerinden çok daha derin bir iç 
toplanmayı beraberinde getirir.

Nasıl Okumalıyız? Zihni Bir Kazı Çalışması
Risale-i Nur’un dili ilk başta zorlayıcı 

gelebilir; ancak o zorluğun ardında büyük bir 
hakikat hazinesi vardır.

Derinlemesine okuma: Sayfaları hızla 
geçmek yerine, bir paragraf üzerinde dur-
mak, onu tekrar tekrar okumak “bilişsel sindi-
rim” sağlar. Bu, bilginin kalıcı hale gelmesini 
ve duygu dünyasına işlemesini mümkün kılar.

Müzakere ederek okuma: Okuduklarını 
paylaşmak, sesli düşünmek veya yazarak 
ifade etmek, hakikatin zihinde daha derin yer 
etmesini sağlar. Kalemin kağıda değdiği her 
an, ruh kendini daha net ifade eder.

Hangi Bölümler Ne Zaman Okunmalı? 
Ruhun Acil Reçeteleri

•	 Kaygı ve gelecek korkusu için: Has-
biye Risalesi (4. Şua)

“Allah bize yeter” hakikatini kalbe 
yerleştirerek güven duygusunu yeniden inşa 
eder.

•	 Depresif ruh hali için: Hastalar Ris-
alesi (25. Lem’a)

Musibetleri bir ceza değil, bir arınma ve 
hediye olarak görmeyi öğretir.

•	 Gençlik bunalımı için: Gençlik Rehberi
Geçici hazların ötesinde kalıcı anlamın 

kapısını aralar.
•	 Ölüm korkusu için: İhtiyarlar Risalesi 

(26. Lem’a)
Ölümü bir yok oluş değil, ebedi bir 

başlangıç olarak gösterir.
Beklentimiz Ne Olmalı?
Bu yola başlarken beklentimiz, ani bir 

değişim değil; derin ve kalıcı bir dönüşüm 
olmalıdır. Risale-i Nur bize dertsiz bir hayat 
vaat etmez; fakat dertleri aşabilecek güçlü 
bir kalp kazandırır.

Bu eserleri okumak, bilgi biriktirmek değil; 
ruhu arındırmak, zihni fıtratına döndürmek ve 
hayatın fırtınaları arasında sağlam bir liman 
bulmaktır. Bu niyetle yaklaşıldığında, insan 
sadece kendini iyileştirmez; başkalarına da 
umut olan bir ışığa dönüşür.

Çünkü insan, hakikati bulduğunda sadece 
iyileşmez… aynı zamanda başkalarına da şifa 
olur.

Allah’ım…
Beni, her zorlukta Sana dönenlerden eyle. 

Acıyı isyana değil, yakınlığa çevirenlerden… 
Karanlıkta yönünü kaybetmeyenlerden… 
Yalnızlıkta bile terk edilmediğini bilenlerden 
eyle.

Ve bana öyle bir kalp ver ki…
Seni tanıdıkça huzur bulan,
Sana güvendikçe hafifleyen,
Sana yaklaştıkça iyileşen bir kalp olsun.
Âmin.

Ruhun Mimarı: 
Risale-i Nur ve 

Psikolojik İyi Oluş
MEHMET 

SÖNERCAN

29 Mart Pazar günü 
Saadet Partisi Gaziantep İl 
Başkanlığı tarafından düzen-
lenen İl Divan Toplantısı, 
partililerin yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi. Teşkilat 
mensuplarının büyük ilgi 
gösterdiği toplantıda, 
hem yerel hem de ul-
usal gündeme ilişkin önemli 
değerlendirmelerde bulu-
nuldu.

Toplantıda konuşan 
İl Başkanı Ahmet Necati 
Ülker, özellikle uluslararası 
gelişmelere dikkat çekerek 
Orta Doğu’da yaşanan 
gerilimlere ilişkin görüşlerini 

paylaştı. Ülker, İran ile ilgili 
gelişmelerin sadece bölge-
sel değil, Türkiye açısından 
da stratejik sonuçlar 
doğurabileceğini ifade etti.

Konuşmasında birlik ve 
dayanışma vurgusu yapan 
Ülker, İslam coğrafyasının 
ortak hareket etmesi 
gerektiğini belirterek, 
bölgedeki tehditlere karşı 
erken önlem alınmasının 
önemine değindi. Küresel 
güç dengeleri ve bölge-
sel politikalar üzerine 
değerlendirmelerde bulunan 
Ülker, Türkiye’nin bu süreçte 
dikkatli ve stratejik bir duruş 

sergilemesi gerektiğini 
söyledi.

Toplantıda ayrıca 
teşkilat çalışmaları, saha 
faaliyetleri ve önümüzdeki 
döneme ilişkin planlamalar 
da ele alındı. Katılımcıların 
görüş ve önerilerinin 
dinlendiği program, karşılıklı 
istişarelerle sona erdi.

Saadet Partisi Gaziant-
ep İl Teşkilatı’nın önümüzde-
ki süreçte saha çalışmalarını 
artırarak vatandaşlarla 
daha yakın temas kurmayı 
hedeflediği ifade edildi.

Saadet Partisi’nin 
Mart ayı Genişletilmiş İl 
Divan Toplantısı yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. 
İl Başkanı Mehmet Fırat, 
Ortadoğu’daki gelişmeler 
ve ekonomik gidişata ilişkin 
çarpıcı değerlendirmelerde 
bulundu.

Fırat’tan Ortadoğu 
ve Ekonomi Üzerine Sert 
Açıklamalar

Saadet Partisi Mart 
ayına ait Genişletilmiş 
İl Divan Toplantısı, il ve 
ilçe teşkilatlarının geniş 
katılımıyla gerçekleştirildi. 
Toplantıya ilçe başkanları, 
yönetim kurulu üyeleri ve 
davetliler katılırken, Mart ayı 
boyunca yapılan çalışmalar 
kapsamlı şekilde ele alındı.

Toplantıda konuşan İl 
Başkanı Mehmet Fırat, hem 
uluslararası gelişmelere 
hem de iç politikaya ilişkin 

önemli değerlendirmelerde 
bulundu. Ortadoğu’da süren 
çatışmalara değinen Fırat, 
ABD ve İsrail’in bölgedeki 
politikalarını eleştirerek, 
İran’ın bu süreçteki tu-
tumuna dikkat çekti. 
Bölgedeki gelişmelerin 
sadece Ortadoğu ile sınırlı 
kalmadığını belirten Fırat, 
küresel dengelerin yeniden 
şekillendiğini ifade etti.

Fırat, konuşmasında 
İsrail ve ABD’nin 
politikalarını “kirli savaş” 
olarak nitelendirirken, İran’ın 
buna karşı güçlü bir direniş 
sergilediğini savundu. 
Körfez bölgesindeki askeri 
ve stratejik gelişmelere de 
değinen Fırat, İran’ın askeri 
hamleleriyle “kolay bir 
hedef olmadığını” ortaya 
koyduğunu dile getirdi.

Açıklamasında 
Türkiye’nin ekonomik gün-

demine de geniş yer ayıran 
Fırat, olası savaş ortamının 
ekonomik sonuçlarına dik-
kat çekti. Siyasi iktidarın 
savaş gerekçesiyle ilerleyen 
süreçte zam politikalarını 
artırabileceğini iddia eden 
Fırat, bu durumun özel-
likle dar gelirli vatandaşlar, 
emekliler ve asgari 
ücretliler üzerinde ağır bir 
yük oluşturacağını söyl-
edi. Enflasyonun toplumun 
geniş kesimlerini olumsuz 
etkilediğini belirten Fırat, 
ekonomik tedbirlerin yeter-
siz kaldığını savundu.

Toplantıda ayrıca 
teşkilat çalışmaları 
değerlendirilirken, 
önümüzdeki döneme ilişkin 
yol haritası da ele alındı. 
Program, görüş ve önerilerin 
paylaşılmasının ardından 
sona erdi.

Saadet Partisi’nden 
Stratejik Çıkış

Ortadoğu ve Ekonomi 
Gündemi Damga Vurdu
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"Her köyün bir delisi, bir de velisi 
vardır" derler. Ama bazı ruhlar vardır ki, 
bu iki sıfatın tam ortasında, gökyüzüyle 
yeryüzü arasında o incecik, kırılgan çizgide 
yaşarlar. Biz ona "deli" demeyelim; zira bu 
kelime, onun o saf, duru ve dünya kirinden 
arınmış ruhunu tarif etmeye yetmez. O, 
Nurdağı ve İslahiye topraklarının "gönül 
yorgunu" seyyahıydı. Dünyanın hileli kilitlerine 
anahtar uydurmaya çalışmayan, kendi içindeki 
çocukla el ele tutuşup düğün düğün gezen bir 
garip garip: Hanifi Gezer.

Necip Fazıl’ın o sarsıcı mısrasındaki gibi; 
"Ruh mu, yoksa o mu ölen? / Gidiyor, gidiyor, 
bir ses: 'Gelen, gelen!'" Hanifi, o "gelen" 
neşenin müjdecisiydi. Ama o ses sustuğunda, 
yankısı insanoğlunun nankör boşluğunda 
yapayalnız kaldı.

Hanifi için hayat, bir cuma günü ikindi 
vaktinde davulun o ilk, davetkâr tokmağıyla 
başlardı. O geldi mi, koca bir köyün düğün 
telaşı yerini çocuksu bir ferahlığa bırakırdı. 
Cuma’nın bereketini, Cumartesi’nin kına 
gecesi ateşini o harlardı. Hanifi yoksa halay 
eksik, Hanifi yoksa oyun öksüzdü. Bölge halkı 
arasında fısıldanırdı: "Hanifi gelmemişse 
o düğün henüz tam pişmemiştir." Kimseyi 
kırmaz, dökmez; aksine hayatın paramparça 
ettiği gönülleri o eşsiz tiyatral hareketleriyle, 
şakalarıyla yamalardı.

Aslında o, dünyalık dertleri sırtından 
bir hırka gibi çıkarıp atmış bir bilgeydi. 
Hani derler ya; "Haram akıllı olup da 
dünya seninle uğraşacağına, deli ol da dünya 
seninle uğraşsın." Hanifi, bu sözün ete kemiğe 
bürünmüş, tozlu yollara düşmüş haliydi. Biz 
"akıllılar", "Bugün ne yiyeceğiz, yarın ne 
olacağız?" diye ömür tüketirken; o, sadece bir 
sonraki halayın ritmine kalbini uydururdu.

Ancak insanoğlunun o meşhur ve 
karanlık huyu, Hanifi’nin hikayesinde en acı, 
en kanatıcı haliyle tecelli etti. Cuma günü 
geldiğinde "Yaşa Hanifi, aslan Hanifi, ha 
Hanifi!" diye pohpohlanan, halay başından 
indirilmeyen, yüzlerce kişiyi kahkahaya boğan 
o dev adam; Pazar günü düğün bitip de 
davullar sustuğunda birdenbire "görünmez" 
oluverirdi.

Düğün dağılır, ışıklar söner, herkes sıcak 
yuvasına, lüks aracına koşardı. Hanifi ise yol 
kenarında, bayramlıklarının üzerine çöken 
yorgunlukla kalakalırdı. El kaldırırdı gelene 
geçene; hani o cumartesi gecesi halayda  elini 
tutmak için yarışanların arabaları, Pazar günü 
nedense hep "dolu" olurdu. O "gariban", so-
nunda yine kader birliği yaptığı davulcuların, 
çalgıcıların o emektar, vefalı araçlarına 
sığınırdı.

Cahit Zarifoğlu’nun dediği gibi; "Bir 
bakışın kudreti bin lisanda yoktur." Ama biz 
o bakışlardaki derin yalnızlığı görmedik. 
Düğünlerde yüzlerce kişiyi peşine takıp halay 
çektiren Hanifi’nin, musalla taşına yattığında 
başında topu topu on-on beş kişi vardı. 
Yüzlerce elin havaya kalktığı o coşkulu mey-

danlardan, toprağa verilirken sadece birkaç 
omuzluk bir sessizlik kaldı geriye. Meğer biz 
Hanifi’yi değil, kendi insanlığımızı, vefamızı ve 
kendi vicdanımızı o on-on beş kişiyle toprağa 
gömmüşüz.

Son demlerinde o yorulmak bilmez 
ayaklarına yaralar düştü. Hastaneye götürül-
ürken sanki geri dönmeyeceğini, o tozlu 
yolların sonuna geldiğini hissetmişti. O kadar 
vefasızlığa, o kadar yalnız bırakılmışlığa 
rağmen giderken bile kimseye kırılmadı. 
Çevresindekilere o buğulu gözlerle bakıp, 
"Benim hakkım hepinize helal olsun, siz 
de hakkınızı helal edin" dedi. Oysa asıl 
bizden alacaklı olan oydu. Bizim ona vefa 
borcumuz, dünya kadar ağır bir yük gibi 
omuzlarımızdayken; o, tertemiz bir sayfayla, 
kimseyi borçlu bırakmadan, sadece helallik 
isteyerek bindi o dönüşü olmayan arabaya. 
Gidiş o gidiş oldu; hastaneden bir daha 
çıkamadı, o güzel yüzünü bir daha kimse 
göremedi.

Gidişiyle sadece bir insan değil, bir yörenin 
son neşesi, bir geleneğin en samimi, en 
masum halkası koptu. Ama o neşe giderken, 
arkasından el sallayan, helallik isteyen kimse 
kalmamıştı.

Hanifi aslında bizden bir şey istememişti; 
sadece bir tebessüm ve belki Pazar günü 
onu evine bırakacak bir parça vefa... Ama 
biz "akıllılar", onu eğlencemize meze yapıp, 
hüznüne sırtımızı döndük. O, düğünlerin can 
damarıydı ama biz onun cenazesinin gözyaşı 
bile olamadık.

Şimdi bir düğün kurulsa, davul zurna en 
yanık halay havasını vursa; gözler hep o 
meydanın girişine, o uzun boylu, güler yüzlü 
adama takılacak. Ama Hanifi artık o efsanevi 
halay başını tutamayacak. Belki de Hanifi, 
şimdi pazar günlerinin o soğuk yalnızlığından 
çok uzaklardadır. Ne beklediği vefasız bir 
araba ne de ardına bakıp iç geçirdiği sahte 
kalabalıklar kalmıştır yanında. O, şimdi onu 
gerçekten sevenlerin, o tertemiz kalbini 
görenlerin arasındadır. Hiç bitmeyecek bir 
düğünün en başında, hiçbir hüzün duymadan 
mendilini yine neşeyle sallıyordur.

Nur içinde yat düğünlerin sessiz velisi, 
gönüllerin o kederli ama şen delisi... Sen 
bizi sakın affetme Hanifi; çünkü biz seni 
sadece gülerken sevdik, eğlencemize ortak 
ettik ama acına bir omuz vermedik. Neşeni 
paylaştık da yalnızlığını paylaşamadık. Yü-
zlerce elin arasından sıyrılıp musallada on kişi 
bırakışımızı, o pazar günü seni yol kenarında 
kimsesiz koyuşumuzu affetme. Biz seni 
alkışlarla kullandık, giderken ise bir başımıza, 
yapayalnız bıraktık. Bizim vefasızlığımız senin 
o çocuk kalbine ağır gelse de, sen yine de o 
mahzun gülüşünle bizi bağışlama; çünkü biz 
bu mahcubiyeti taşımayı hak ettik……

Yetim Kalan 
Halayın Mahzun 

Başı: Hanifi Gezer
EĞITIMCI 
MEHMET 

DAL

Ortadoğu ve İslam âlemi, ABD 
emperyalizmi ve İsrail’in “Arz-ı Me-
vud” hedefleri doğrultusunda bir 
kez daha kan gölüne çevrilirken, 
Türkiye’nin bu denklemdeki ko-
numu önemli bir yer tutmaktadır.

Gazze, Lübnan ve Suriye’den 
sonra hedefe konulan İran 
karşısında iktidar yetkililerinin 
yaptığı bazı açıklamalar, ne yazık 
ki bir “denge siyaseti” değil; ciddi 
bir tutarsızlık, şüphe ve endişe 
uyandırmaktadır.

“İran Karşıtı Koalisyon” Kimin 
Ajandası?

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın 
geçtiğimiz günlerde bir televizyon 
kanalında sarf ettiği “Krizin 
uzaması hâlinde bölgede İran 
karşıtı daha geniş bir koalisyonun 
oluşması kaçınılmaz görünmek-
tedir.” sözleri, acaba bir “itiraf” 
mıdır?

Sormak gerekir: Bölgeyi onlarca 
yıldır sömüren, Gazze ve İran 
savaşında baş aktör olan empery-
alist ABD’ye ya da yayılmacı poli-
tikalara sahip, soykırımcı İsrail’e 
karşı neden bir koalisyon kurul-
muyor da; hukuksuz ve barbarca 
saldırıya uğrayan, egemenliği ihlal 
edilen İran’a karşı bir koalisyonun 
kurulacağı iddia ediliyor? Peki 
Türkiye bu senaryoda nerede 
konumlanıyor? Bu söylemler sad-
ece bir öngörüden ziyade diploma-
tik bir tercihin yansıması olmasın 
mı?

Riyad’daki “Utanç Bildirisi”
Çünkü hatırlanacağı üzere, 

geçtiğimiz günlerde Riyad’da 
bir araya gelen ve aralarında 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın 
da bulunduğu 12 ülkenin dışişleri 
bakanı, Ortadoğu’yu saran savaş 
alevleri gölgesinde ortak bir bildiri 
yayımladı. Bildirinin neredeyse 
tamamı İran’ın füze saldırılarını 
en ağır dille kınamaya ve Tahran’a 
yönelik ültimatomlara ayrılırken; 
bölgeyi kan gölüne çeviren em-
peryalist ABD’nin askerî varlığına 
ve yayılmacı politikalar izleyen, 
soykırımcı ve işgalci İsrail’in yıkıcı 
bölgesel savaşına tek kelime dahi 
itiraz edilmemesi düşündürücüdür. 
Bu bildiri tarihe “bir utanç vesikası 
ve kara bir sayfa” olarak geçmiştir.

Bu bildiri ile ABD ve İsrail’in 
hukuksuz saldırıları görmezden ge-
linirken, İran’ın savunma hamleler-
inin eleştirilmesi, iktidarın kimin 
yanında konumlanmaya çalıştığını 
acı bir şekilde göstermektedir.

Mezhepçilik Fitnesi mi, Stratejik 
Tercih mi?

Cumhurbaşkanı Erdoğan, iftar 
programlarında ve Mart 2026’daki 
son grup toplantısında şu ifadeleri 
sıklıkla dile getirdi:

“Bizim Şiilik, Sünnilik diye bir 
dinimiz yok; bizim tek dinimiz 
İslam’dır. Coğrafyamızı Kerbela’ya 
çevirmek isteyen mezhepçilik fit-
nesine asla prim vermeyeceğiz.”

Bu sözler doğru, takdire şayan 
ve kulağa hoş gelse de sahadaki 
pratiğin bu anlamda ilerlemediğini 
görülüyor. Bir yanda “mezhepçi-
lik fitnesine karşı birlik” çağrısı 
yapılırken; diğer yanda bölgede 
oluşacak “İran karşıtı koalisyonu” 
kaçınılmaz gören ve Riyad bildirisi-
ni imzalayan bir Dışişleri Bakanı…

Bir yanda “mezhepçilik fitnesine 
karşı birlik” çağrısı yapılırken, diğer 
yanda iktidar yanlısı bazı hoca, 
tarikat şeyhi, yazar ve gazetecilerin 
Şii-Sünni kışkırtması yapması ve 
bunların hâlen cami kürsülerinde 
veya televizyon ekranlarında yer 
bulması…

Bir yanda “Hz. Ali de bizim, Hz. 
Ömer de bizim” denilirken, diğer 
yanda sahada ABD ve Körfez 
ülkelerinin İran’ı çevreleme strateji-
sine eklemlene girişimleri…

Trump Sessizliği ve Vaat Edilmiş 
Topraklar Paradoksu

Herkesin dikkatini çeken bir 

diğer konu da iktidarın, Gazze, 
İran ve Lübnan saldırılarında 
Netanyahu’yu çok sert 
eleştirmesine rağmen İsrail’in en 
büyük suç ortağı olan ABD, Trump 
ve yönetimine karşı sessiz kalması 
ve Trump’ın isminin anılmaması! 
Bu durum ciddi anlamda 
düşündürücüdür.

Hâlbuki İsrail’in Müslümanların 
başına attığı tüm bomba, füze, 
uçak ve silahları sağlayan; Kudüs’ü 
İsrail’in başkenti ilan eden, Golan 
Tepeleri’ni işgalciye peşkeş çeken 
Trump ve yönetimine, gösterilen 
bu “stratejik nezaketin” anlamı 
nedir?

Cumhurbaşkanı, İsrail’in nihai 
hedefinin Anadolu olduğunu bizzat 
söylediğine göre:

• Kürecik Radar Üssü: İsrail’e 
istihbarat kalkanı sağlayan bu üs 
neden hâlâ faaliyetlerine devam 
ediyor?

• Bakü-Ceyhan Hattı: Gazze’yi 
ve İran’ı bombalayan uçaklar suyla 
çalışmadığına göre, İsrail’in yüzde 
40 petrol ihtiyacının karşılandığı 
Azerbaycan petrolünün Ceyhan 
üzerinden İsrail’e akışına neden dur 
denilmiyor?

• İsrail’le Ticaret: Doğrudan veya 
üçüncü ülkeler üzerinden ticaretin 
devam ettiği iddiaları doğru mu?

İktidar Durum Tespit Makamı 
Değil, İcraat Makamıdır

İktidarın görevi sadece halkın 
gazını alacak sözler söylemek 
değildir. Bir yanda “Dünya 
beşten büyüktür” diyerek küre-
sel adaletsizliğe bayrak açma 
iddiası, diğer yanda icraatta ABD 
ve İsrail’in çizdiği sınırların dışına 
çıkamama durumu bir çelişki değil 
mi?

“Dünya beşten büyüktür” “Vaat 
edilmiş topraklar hezeyanıyla 
hareket eden İsrail yönetiminin, 
Filistin, Lübnan ve İran’dan son-
raki hedefinin Türkiye toprakları 
olacağını” söyleyen, İsrail’in 
yayılmacı politikasına ve ABD 
emperyalizmine karşı 24 yıllık bir 
iktidar olarak,  hangi tedbiri almış 
ve hangi koalisyonu kurmuştur?

Mevcut iktidar, Erbakan Hoca’nın 
11 aylık kısa iktidar döneminde 
kurduğu D-8’i bile gereği gibi 
çalıştıramamıştır.

Hakan Fidan’ın son açıklamaları, 
geçmişte Erdoğan’ın söylemleri-
yle birlikte değerlendirildiğinde 
Türkiye’nin duruşu konusunda 
toplumda ciddi endişelere sebep 
olmaktadır. Hatırlanacağı gibi 
Erdoğan daha önce:

“Türkiye, ABD’nin Irak’ta başarılı 
olmasını samimiyetle arzu etmek-
tedir ve çok yönlü destek verme-
ktedir.” “İsrail Devleti’nin yaşama 
hakkını kimsenin tehdit etmesine 
Türkiye razı olmayacaktır.”  Bir 
NATO toplantısı çıkışı sonrası 
Türkiye-ABD ilişkileri hakkındaki 
bir soru üzerine: “Ben başbakan ol-
madan önce Sayın Bush’la bir süreç 
başlattım ve o günden bugüne 
devam eden bir sürecimiz var.” 
Demesi, ayrıca “BOP Eşbaşkanlığı”  
ile Hakan Fidan’ın son sözleri 
beraber değerlendirildiğinde, 
Türkiye’nin ABD ve İsrail’in yanında 
konumlanmasından ciddi endişe 
duyulmaktadır.

Ancak bilinmelidir ki toplum, 
söylemde “İslam kardeşliği” ve 
“İsrail karşıtlığı”, icraatta ise “ABD 
ile stratejik ortaklık” sergileyenleri 
tanımakta ve unutmayacaktır.

Vesselam.

İktidar Savaşın 
Neresinde?

FESİH
 BOZAN


